
Ŕ

1 Ĺ

2 Ĺ

1 Ĺ

1 Ĺ

M 1:10

PRIEČNY REZ

ZVODIDLO NA ĽAVEJ RÍMSE

Ĺ

M 1:10

PÔDORYS PÄTNEJ DOSKY

Ĺ

Ŕ

Ĺ
Ĺ

ZVODIDLO NA ĽAVEJ RÍMSE

M 1:10

PRIEČNY REZ

ZÁBRADĽOVÉ ZVODIDLO NA PRAVEJ RÍMSE

Ĺ

1 Ĺ

2 Ĺ

Ĺ

Ĺ

Ĺ

Ĺ Ŕ

Ĺ

Ŕ

Ĺ
Ĺ

Ĺ

M 1:10

PRIEČNY REZ

ZÁBRADĽOVÉ ZVODIDLO NA PRAVEJ RÍMSE

M 1:5

TYČ TIAHLA - DETAIL NAPOJENIA

PODKLAD PRE ZBZ

16.2

1:10

4xA4

ev. č. 2379-4, NEMECKÁ

MOST CEZ HRON NA CESTE III/2379

KRAJ:

ZÁKAZKA:

PRÍLOHA:

SÚPRAVA:ČÍSLO PRÍLOHY:

MIERKA:

STUPEŇ:

ČÍSLO ZÁKAZKY:

DÁTUM:

INVESTOR:

FORMÁT

11/2018

OKRES: K.Ú.:

PRED ZAHÁJENÍM STAVEBNÝCH PRÁC JE NUTNÉ VYTÝČIŤ VŠETKY INŽINIERSKE SIETE ICH SPRÁVCAMI !!!

POZNÁMKA:

ZODPOVEDNÝ PROJEKTANT:

NAVRHOL - VYPRACOVAL: KONTROLOVAL:

MANAŽÉR PROJEKTU:

ING. LUKÁŠ ROLKO

DSP / DRS

18-042L

Banskobystrický

BANSKOBYSTRICKÝ SAMOSPRÁVNY KRAJ, Nám. SNP č. 23, 974 01 Banská Bystrica

Brezno Nemecká

PROJEKTANT:

DAQE Slovakia s.r.o.

Univerzitná 25, 010 08 Žilina

+421 908 047 197

pitonak@daqe.sk

ING. LUKÁŠ ROLKO

ING. MARTIN PITOŇÁK, PhD.

MOST CEZ HRON NA CESTE III/2379 ev.č. 2379-4

OBJEKT:

D201

POZNÁMKY, ZVODIDLÁ:

- ÚROVEŇ ZADRŽANIA: H2

- PÄTNÁ DOSKA BUDE ULOŽENÁ NA PLASTMALTU MIN. HR. 3mm, MAX. HR. 20mm

- PRIEČNY SKLON PÄTNÝCH DOSIEK NA ĽAVEJ RÍMSE BUDE 2,5% A NA PRAVEJ RÍMSE 4,0%

- VÝKRES SLÚŽI AKO PODKLAD PRE VÝROBCU CERTIFIKOVANÉHO ZÁBRADLOVÉHO ZVODIDLA

- ZÁBRADELNÁ VÝPLŇ MEDZI STĹPIKMI: VODOROVNÁ

- PRED VÝROBOU BUDE POTREBNÉ PREMERAŤ RÍMSY, PRACOVNÉ ŠKÁRY, DILATAČNÉ ŠKÁRY A DAŤ

  K OVERENIU PROJEKTANTOVI

POVRCHOVÁ ÚPRAVA ZVODIDIEL:

- PODĽA CERTIFIKOVANÉHO SYSTÉMU DODÁVATEĽA

- ODTIEŇ VRCHNEJ VRSTVY: URČÍ INVESTOR

- VÝROBNÁ SKUPINA C

MATERIÁL:

- PODĽA CERTIFIKOVANÉHO SYSTÉMU DODÁVATEĽA

ING. ZDENKO PEŤOVSKÝ

AutoCAD SHX Text
2,5%

AutoCAD SHX Text
KOTVENIE CHEMICKÁ KOTVA M24x220 VŔTANIE  20mm, DL.170mmTANIE  20mm, DL.170mm

AutoCAD SHX Text
SPOJOVACIA SKRUTKA M10x25 KS/STĹPIKPIK

AutoCAD SHX Text
DIŠTANČNÝ DIEL

AutoCAD SHX Text
SKRUTKY M10x25 KS/STĹPIKPIK

AutoCAD SHX Text
POMOCNÁ ZVODNICA

AutoCAD SHX Text
ZVODNICA

AutoCAD SHX Text
PRÍDAVNÝ PROFIL

AutoCAD SHX Text
SPOJOVACIE SKRUTKY M16x50 KS/STĹPIKPIK

AutoCAD SHX Text
PLOCHÁ SPOJKA KS/STĹPIKPIK

AutoCAD SHX Text
SPOJOVACIE SKRUTKY M16x50 3KS/STYK

AutoCAD SHX Text
SPOJOVACIE SKRUTKY M16x50 6KS/STYK

AutoCAD SHX Text
STĹPIK V 140PIK V 140

AutoCAD SHX Text
ŽB RÍMSA

AutoCAD SHX Text
PÄTNÁ DOSKA

AutoCAD SHX Text
STĹPIK V 140PIK V 140

AutoCAD SHX Text
PÄTNÁ DOSKA

AutoCAD SHX Text
2,5%

AutoCAD SHX Text
KOTVENIE CHEMICKÁ KOTVA M24x220 VŔTANIE  20mm, DL.170mmTANIE  20mm, DL.170mm

AutoCAD SHX Text
0,0%

AutoCAD SHX Text
ŽB MONOLITICKÁ RÍMSA

AutoCAD SHX Text
1267+-20

AutoCAD SHX Text
1267+-20

AutoCAD SHX Text
VZDÍALENOSŤ STĹPIKOVPIKOV

AutoCAD SHX Text
VZDÍALENOSŤ STĹPIKOVPIKOV

AutoCAD SHX Text
STĹPIK V 140PIK V 140

AutoCAD SHX Text
SPOJOVACIA SKRUTKA M10x25 KS/STĹPIKPIK

AutoCAD SHX Text
POMOCNÁ ZVODNICA

AutoCAD SHX Text
DIŠTANČNÝ DIEL

AutoCAD SHX Text
SPOJOVACIE SKRUTKY M16x40 KS/STĹPIKPIK

AutoCAD SHX Text
PRÍLOŽKA 2KS/STĹPIKPIK

AutoCAD SHX Text
U-STRMEŇ M20 1KS/STĹPIKPIK

AutoCAD SHX Text
ŽB RÍMSA

AutoCAD SHX Text
TYČ TIAHLA  32

AutoCAD SHX Text
ZVODNICA S1

AutoCAD SHX Text
ZOSILNENIE OKRAJOV ZVODNICE 2KS/STYK

AutoCAD SHX Text
SPOJOVACIE SKRUTKY M16x40 1KS/STĹPIKPIK

AutoCAD SHX Text
SPOJOVACIE SKRUTKY M16x30 2KS/STYK

AutoCAD SHX Text
SPOJOVACIE SKRUTKY M16x50 3KS/STYK

AutoCAD SHX Text
TSM B16x220 M18 Mu HĹBKA VŔTANIA 170mm BKA VŔTANIA 170mm TANIA 170mm 2KS STĹPIKPIK

AutoCAD SHX Text
4,0%

AutoCAD SHX Text
VODOROVNÁ VÝPLŇ

AutoCAD SHX Text
PÄTNÁ DOSKA

AutoCAD SHX Text
KOTVENIE CHEMICKÁ KOTVA M24x220 VŔTANIE  20mm, DL.170mmTANIE  20mm, DL.170mm

AutoCAD SHX Text
1900

AutoCAD SHX Text
1900

AutoCAD SHX Text
VZDÍALENOSŤ STĹPIKOVPIKOV

AutoCAD SHX Text
VZDÍALENOSŤ STĹPIKOVPIKOV

AutoCAD SHX Text
0,0%

AutoCAD SHX Text
4,0%

AutoCAD SHX Text
STĹPIK V 140PIK V 140

AutoCAD SHX Text
HRANA RÍMSY

AutoCAD SHX Text
HRANA RÍMSY

AutoCAD SHX Text
ZOSILNENIE  PATNEJ DOSKY

AutoCAD SHX Text
MATICA M32 PRE TYČ TIAHLA 2KS/SPOJOVACIA MATICA

AutoCAD SHX Text
SPOJOVACIA MATICA PRE TYČ TIAHLA

AutoCAD SHX Text
8000

AutoCAD SHX Text
8000


	Listy a pohledy
	Rozvržení1


